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Дата: «21» марта 2023 г.


Заявление
 о заключении Договора электроснабжения в письменной форме.

           Я, Иванов Иван Иванович имею намерение заключить договор энергоснабжения в простой письменной форме в отношении энергопринимающих устройств расположенных по адресу: (по выписке ЕГРН).
В силу ст. 426, 539 ГК РФ, договор энергоснабжения является публичным.
Согласно ст.540 ГК РФ, в случае, когда абонентом по договору энергоснабжения выступает гражданин, использующий энергию для бытового потребления, договор считается заключенным с момента первого фактического подключения абонента в установленном порядке к присоединенной сети.
Принадлежащие мне вышеуказанные энергопринимающие устройства, расположенные ранее были присоединены к сетям СНТ «Рахья», что подтверждается актом о технологическом присоединении ПАО «Ленэнерго» от 19.10.2020 г. (приложение 1)- подпункт ХХ таблицы пункта 1 акта, согласно которому максимальная мощность присоединенных энергопринимающих устройств составляет 10,5 кВт.
Согласно договору дарения (приложение 2) и акта приема передачи имущества по такому договору (приложение 3), сети СНТ «Рахья» переданы в собственность ПАО «Россети-Ленэнерго», таким образом, принадлежащие мне энергопринимающие устройства присоединены к сетям сетевой организации-ПАО «Россети-Ленэнерго».

1. Порядок заключения договора энергоснабжения (не предоставления коммунальных услуг) установлен пунктами 27-77  «Правил заключения договоров между потребителями (покупателями) и гарантирующими поставщиками и правила их исполнения, включающие существенные условия таких договоров», утв. ПП РФ от 04.05.2012 N 442 (ред. от 30.12.2022) "О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии", далее- Правила.
Руководствуясь п. 74 Правил, я, Иванов Иван Иванович, как гражданин, указанный в пункте 71 настоящего документа, имеющий  намерение заключить в простой письменной форме договор энергоснабжения с гарантирующим поставщиком, направляю в АО «ПСК», как  гарантирующему поставщику, в зоне деятельности которого расположены энергопринимающие устройства такого гражданина, заявление о заключении соответствующего договора с приложением к нему имеющихся у него на дату направления заявления документов из числа указанных в пункте 34 настоящего документа:
- Правоустанавливающие документы на земельный участок /дом (приложение 4).
- Копия паспорта – стр.2-5 (приложение 5).
- Документы, подтверждающие технологическое присоединение (в том числе и опосредованно) в установленном порядке к объектам электросетевого хозяйства сетевой организации энергопринимающих устройств, о снабжении электрической энергией которых указано в заявлении о заключении договора (приложения 1,2,3) (абз.14-15 п. 34 Правил).
- документы о допуске в эксплуатацию приборов учета (предоставляются при наличии у заявителя приборов учета)- отсутствуют.

Напоминаю, что согласно п. 74 Правил, если представленных этим гражданином документов недостаточно для подтверждения выполнения условий, необходимых для заключения договора в соответствии с пунктом 34 настоящего документа, и у такого гражданина отсутствуют соответствующие документы, соблюдение указанных условий должно быть проверено гарантирующим поставщиком самостоятельно.
Договор энергоснабжения, заключенный между гарантирующим поставщиком и указанным гражданином в письменной форме, должен соответствовать настоящему документу.

2. 	В силу п. 136 Правил,  гарантирующие поставщики и сетевые организации обеспечивают коммерческий учет электрической энергии (мощности) на розничных рынках, в том числе путем приобретения, установки, замены, допуска в эксплуатацию приборов учета электрической энергии и (или) иного оборудования, а также нематериальных активов, которые необходимы для обеспечения коммерческого учета электрической энергии (мощности), и последующей их эксплуатации, том числе посредством интеллектуальных систем учета электрической энергии (мощности), в том числе при отсутствии, выходе из строя, утрате, истечении срока эксплуатации или истечении интервала между поверками приборов учета электрической энергии и (или) иного оборудования, которые используются для коммерческого учета электрической энергии (мощности), в том числе не принадлежащих сетевой организации (гарантирующему поставщику);
Сетевые организации обеспечивают коммерческий учет электрической энергии (мощности) в отношении непосредственно или опосредованно присоединенных к принадлежащим им на праве собственности или ином законном основании объектам электросетевого хозяйства, энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии (мощности) (за исключением установки и замены коллективных (общедомовых) приборов учета электрической энергии), приобретающих электрическую энергию на розничных рынках, объектов по производству электрической энергии (мощности) на розничных рынках и объектов электросетевого хозяйства.
В нарушение указанного п.136 Правил, на сегодняшний день, сетевой организацией не обеспечен учет  принадлежащих мне энергопринимающих устройств.
Так же напоминаю вам, что «Правилами предоставления коммунальных услуг», утв. ПП РФ от 06.05.2011 N 354, не установлен порядок заключения и исполнения договора энергоснабжения.

[bookmark: _GoBack]На основании вышеизложенного, в соответствии с п. 32-33, 39  Правил, предлагаю  АО «Петербургская сбытовая компания», направить в мой адрес 2 экземпляра Договора энергоснабжения в простой письменной форме для подписания, в котором сообщить номер лицевого счета (договора) для дальнейшей оплаты потребленной электроэнергии.


1.Копия акта о технологическом присоединении ПАО «Ленэнерго» от 19.10.2020 г.
2.Копия договора №22-14912 от 05.09.2022 г.
3. Копия акта приема передачи имущества от 05.09.2022г.  по договору дарения.
4. Копия правоустанавливающих документов на земельный участок (дом).
5. Копия паспорта  (стр.2-5 паспорта).

     


Потребитель:                                                                           Иванов Иван Иванович.   
                                                                                         (подпись)                  
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